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[MoarotosKa obyyatowmxcs K EMN3 no matemaTtuke BKAtOYaeT B cebs

e OpraHu3aLUmio NOBTOPEHMNA TEOPETUYECKUX CBEAEHUN MO KaxKaon Teme (B
paboTy BKAlOYaloTCcA Bce obyvyalouwmeca Knacca) (BO3MOXKHO, C
napansiesibHbIM OCBOEHUEM HOBOIO CoaepKaHuA)

* InpdepeHUNPOBAHHbIA KOHTPO/Ib KOMMNETEHTHOCTM ObyyYyatlowmxca no
TeopeTuyeckMm Bonpocam Tembl (Obyyatowmecs, BblbpaBlwime 6a30BYIO
MATEMATUKY, AEMOHCTPUPYIOT 1) NOHMMaHKME CcnpaBOYHOM MHOPMALIMKU U
2) ymMeHMe npaBuAbHO BblOpaTb ¢opmynbl ANA pPeLeHna  3aaad.
Obyyatowmecs, BbibpaBLiMe NPOPUIbHYIO MAaTEMATUKY, 1) AEMOHCTPUPYIOT
3HaHWe npaBW/, aAropuTtmos, Teopem, popmyn, 2) ymeHue BbibpaTb
HeobxoamMmble TEOPETUYECKUE CBEAEHUA N PACNONOKNUTb UX B JTIOTUYECKOM
nocneaoBaTe/IbHOCTU ANA PELIEeHMA 3343a4)

* Opranunsauuio anddepeHUNPOBAHHOTO MPAaKTUKYMa MO KaxKaon Teme

e OpraHm3auuio 3a4€Ta NO KaxXAoOMU Teme 3aAaHUA C KPATKMM OTBETOM,
OpraHmM3auuio UHANBUAYA/IbHOMN KoppeKummn (Mpu HeobxoammocTu)

* [IponeaeBTUKY OLLMOOK 0GOPMAEHUA PELLEHUN C PAa3BEPHYTbIM OTBETOM



MponenesTUKa owMOOK opopMAEHUs peLLEHUI.
JNlorapudpmmyeckne HepaBeHCTBa

[Tlpeocbpa3oBaHue

log, (x—5)<log, ;

x—5<1
aBnseTcs ownboyHbIM. Ero BbinonHeHne B 3agaHum 15 Bne4vét 3a cobon oLEeHKy
0 nepBuyHbiXx Ganmnos. [puyMHa ouyeBMOHA: HepaBeHCTBA HepaBHOCUITbHbI,
npeobpasoBaHMe N3MEHUITO MHOXECTBO PeLLEHUN.

BeccnoBecHoe peweHue no nnady: 1) HaxoxaeHue O[3, 2) BbINOMHEHME
npeodbpasoBaHnn ©0e3 yyeéta OL3 KW HaxoxOoeHWe MHOXecTBa pelleHun
Nony4YeHHOro HepaBeHCTBa, 3) KOpPpeKUUs MOfy4YeHHOro MHOXecCTBa C Y4YETOM
O[13 — B nogobHOM crny4vyae He ABNAETCA BEePHbIM.

PesynbTtaTt: 0 nepBUYHbIX 6Gannos.

[puynMHa: Ha BTOPOM LUare Mony4yeHo MHOXECTBO PeLUeHUN, He ydyuTbiBatollee
[JOMYCTUMOCTb 3HAYeHUI NepeMeHHON ANA UCXOOHOro HepaBeHcTBa. Teopembl,
NO3BONAKOWENA HayyHO OOOCHOBaTb CBfi3b MHOXECTB  pPeLUeHUN
HepaBHOCUJIIbHbIX HEPABEHCTB, He CyLLecTBYyeT.



1o CTPaHWUaM WWKOJIbHOTO yqe6H|/u<a
* Mep3nak A. [. n gpyrue

Teopema 7.1
Npu a > 1 HepaBeHCcTBO lﬂgﬂ.:t‘] > lt:tg’ﬂ;i:2 BbIMONHAETCA TOrga vl ToNbKoO TOr-

pa, korga x, > x, > 0; npn 0 < g < 1 HepaseHcreo log _x, > log x, BbI-
nonHaeTca Toraa M Tonbko Toraa, korpa 0 < x; < x.,.

* Ahammos LW. A., Konarmnud HO. M.
PewiuTh HEepaBeHCTBO
log, (x — 3) + log, (x — 2) < 1. (3)

Takum ob6paszom, HCXOAHOe HepaseHCcTBO (3) pas-
HOCHJILHO CHCTeMe HEepPaABEHCTB
{(x—-3)(x-2)<2,

x> 3.



1o CTPaHWMUaM WWKOJIbHOTO yqe6H|/n<a
* Mopakosuy A. I.

Ha npaKTHKe 3TH TeopeMbl IPUMEHAIOT TaK: IePeXOoJAT OT Hepa-
BeHcTBA log, f(x) > log,g(x) npu a > 1 K paBHOCHJILHON €My CHUCTEeMe

HEpPaBEHCTB )
f(x) > 0,

g(x) > 0,

f(x) > g(x),

anpum 0 <a <1 — K paBHOCHJIBHOM CHCTEMe HEPaABEHCTB
f(x) > 0,

g(x) > 0,

f(x) < g(x).
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[TO CTpaHMLAM LKOAbHOTO Y4EOHMKA

* Hukonbckun C. M. n apyrume
I[IPUMEP 1. PemuMm HepaBeHCTBO

log, x > —2. (5)

3
Tak kak -2 = log, 9, To HepaBeHCTBO (5) MOKHO mepenucaTh B BUJE

3
log, x > log, 9. (6)

3 3
Tak Kak % <1, To yskuusa y = log, x yoriBaromas. IToaTromy MHO-

3
JKeCTBO BceX pemneHu# HepaBeHcTBa (6), a 3HauuT U HepaBeHCTBa (9),
ecth uHTEpBaJI 0 < x < 9 (puc. 66).

Orser. (0; 9).

®PATMEHT NMPUMEPA 3
logg x < log, % (10)
Tak kax 3 > 1, To dysknusa y = log; x Bospacrapomasn. [losromy

MHOXEeCTBO BceX pemeHu# HepaBeHcTBa (10), a 3HaYUT M HepaBeH-
crBa (9), ects uHTepBad 0 < x < — (puc. 68).

Orrer. (O; l) .
9



[Tpnmep pa3BEPHYTOro OTBEeTa y4acTHMKa EM3-2023
C KOMMEHTaPUAMM IKCNepTa

G /"j’; ((x-5)(x*2x-ts)t{ 705 /‘2?z (x-5)"
0[‘!3 O('aﬂz?o Zix’ff )
= => X -
g (X-S)(x%2x-15) 70 (XE(-3)5)u(5;4e0) XE(-3,5)v(S;+

(X2 -2x-15)(x-5) 70 (xi-ox-(s0 |

(x~8)(x+3)(x-5) 70 syt s
(x5)% (x4 3) 70 2L ,
o

— -

— + +

. e « =) ‘54\
5y o> 53 ) E (- 3 V4R

gt by g
""g'y(ﬂ"‘f'f)a(xﬂ)) 7 lo , (x-)°

Mg YL | e cospasihmis,

;_) 2 YcnoBHble 0603HaYeHuUs:
Y (c-5)"(xt3) 2 (x=5)

2 = HecyLecTBeHHan OWnbKa, He

: BAMAIOLLAA Ha pe3ynbTaT
(x-5) (?{x*,?)-—[) 20 1AIolL|aR Ha pesy.
- CyLLeCcTBEHHanA OLWNbKa,
2 CHUXKAIOLLLAA OLLEHKY
(x-5)=p Y(x+3)-L=0
X =5 X+3= Q25
xX=-3 ¥

-3 A 5 o Wm xe [~2,95,5)v(5;1)



OueHKa oTBeTa y4acTHUKa El2-2023

& /"f’ ((x-5)(x*-2x-15)t1 705 logy (x-5)°

D3 (x-59%20 _"ix” ) o
. = XNE(-3,7 @
_(X‘ﬂ(xz—&-f!)?& 5(‘%”?%{,‘*6}2 ( J )V(J-f

——

()‘Z,ZK, 15)(x-5) 70 :}2".2,?&,5 [

R T ayo e ARt
(X’f)z(x’#\g_) 7o 1_ 2 e 5 ,
- e X f?)fé("-?,'ﬂt/(f;-f@

s 5 AN~ s

log (6-e-5)6c03) + oy § 7 £ ogy Ge-9”

/"ff (x~5)"c¢3)) 7 log, (x-5)°

MK V’.f)}«»c. ,
Y(c-S) (t3) 7 (x=5)*

(x=8)"(Wet3)- 1) 70
(.""'576“"9 Y(x+3)=L=0

i X+3= 025
X=-4 %

-3 A 5 W.XS[‘Z,?TIT)V[&W@) 0 63111103



[TpaBUAbHOE OPOPMAEHME peLLeHMNM NorapuPMmMYeCcKknx HepPaBEeHCTB

2 <
HepageHcTBo log, x™ 20 geitctBUTENBHO MOXHO pelLaTh Tak:

log, x* > 0;
log, x* > log, 1;

x> 1
x<-1
x2>1.

Ho HepaBeHcTBo log, (x—5)<0cnegyet pewartb nHave:

| cnoco: Il cnoco®:
log, (x—5)<0; log, (x—5)<0;
logz(x——S)Slogzl; logz(x——S)Slogzh
x—5>0,
O<x-5<1;
x—5<1;
x >3,
5<x<£6 {
x<6
5<x<£6




[TpaBuAbHOE 0bOpPMAEHME PeLleHUN NorapUPMNIYECKMX HEPABEHCTB
2.

PaCCMOTpMM peeHne HepaBeHCTBA

log, (x—3)+log, (x—2) <1

X—3>0, (x>3,
<x—=2>0, x> 2,
klogz ((x—3)(x—2))£10g2 2; L(3‘5_3)(35—2)52; Ciie1oBaTeNIbHO, x2—5x+4:(x—1)(x—4).
(x >3, x> 3, {x>3,
J Nmeem
X -2x-3x+6-2<0;  |x*-5x+4<0. (x-1)(x-4)=<0.
Y2 _S5x+4=0 PaccMmoTpuM dyHKIIHIO f(x):(x—l)(x—4) npu x > 3.
D=25-16=09; 37/:; 7\_// + R
53
B2 =T ce(34]

x =1 x,=4. OtBeT: (3; 4].



[TpaBuAbHOE 0dOpPMAEHME PELLEHUN NOTaPUPMNYECKMX HEPABEHCTB

JlonycKaeTca pelweHne No aaropuTtmy

v'lWar 1. CocTtaBuTb CUCTEMY OrPaHMUYEHN U pelwnTb eé. Monyynum obnacTb
AOMYCTUMBbIX 3HAYEHUN NepemMmeHHOoMN

vlUar 2. Coobwutb, 4YTO BCA AanbHeiwaa pabora BsbinonHAeTCA
UCKNIOUUTENIbHO B 06nactTu aonyctMmbiX 3HAaYEeHUWU NepemMeHHOUn U
YNPOCTUTb UCXOAHOE HEePaBEHCTBO

v'lWar 3. PewunTtb MCXOAHOE HEPABEHCTBO, He BbIXOAA 3a pamKku OA13.

PS H1 oAHOW TOYKK, HM OAHOIO 3HAKA + NN —, LUTPUXOBKU HE AOMKHO ObITb
3a npeagenamun O3

v'lWar 4. 3anucaTtb oTBeT

PaccmoTpum 3TOT cnocob PeLunTe HepaBeHCTBO

odOpMIEHMS peELLEHUA Ha NpUMepe 10g2 (x _3) 1 ]0g2 (x — 2) <1



[TpaBuibHOE OPOPMAEHME PELLEHMNM NOTAPUPMUNYECKNX HEPABEHCTB

AlonyckaeTtca

log, (x—3)+10g2 (x—2) <1

x—3>0, {x>3,
x>3

OrpaHuyeHuns: {x—Z > 0: x>0

Ecnu x > 3, To

log, ((x—3)(x—2))<log, 2;
(x=3)(x—2)<2;
x*=2x-3x+6-2<0;

x> —5x+4<0.

X' —5x+4=0
D=25-16=9;
X2 :EQ

’ 2

x, =1 x,=4.

CretoBaTenbHO, X> —5x+4 = (x - l)(x —4).

Nmeem (x—l)(x—4) <0 npu x > 3.

PaccmoTpum dyHKIIHIO f(x) = (x—l)(x—4) pu x > 3.




[TponeaeBTMKa OLLMOOK 0ODOPMNEHUA PELLEHNI.
[100OHO-paLIMOHaNbHbIE HEPABEHCTBA

Oeaxabl (EM3-2021 mn ErM3-2023) pelweHue UCXOOQHOro HEepPaBEeHCTBA
CBOAMIOCb K MpocTeremy APOOHO-paLMOHANIbHOMY HEPaBEHCTBY C
OANHAKOBbLIM YUCAOBbIM Yncamtenem. [paBuibHO ero pewann MmeHee
NONIOBUHbI Y4aCTHUKOB, MPUCTYMNaBLUMX K pelleHunto. TunnyHaa owmnbKa:
NepPeHOC YMEHUA pewaTb YPaBHEHUE-MPONoOPLUUIO HA AaHHYIO
cUTyaumio (B JAHHOM Cay4yae NepeHoc YMEHUN HEAOMYCTUM)

anN\ep NnNpPpaBunibHOINro peweHunA: l>l N l_l>0 - 4—x>0.
x 4 x 4 4x
4—x
PaccmoTrpum ¢yHKIHIO f (x) = i
X
PS 3HaK paBHOCUABbHOCTU MOXHO 3aMEHUTb :Q/ — ///% >
TOYKOM C 3aNATOMU O<x<4

OtBerT: (0; 4)



: 2 (3x+1) —19
15. PelunTe HepaBeHcTBO X +9x” +6— ox ;_4;5)( < (3 x_)3

McTouyHuk: https://alexlarin.net/eqe/2024/trvard59.html

6x° +4,5x> _(3x+1) -19
< .

X +9x° +6— < X
x—3 x—3
3 2 2
x3+9x2+6—6x 4,0 _(3x+1) 19SO;
x—3 x—3
x' (x=3)+9x* (x=3)+6(x—3)—(6x" +4,5x* )= (3x+1)" +19 )
<0
x-3
x4—3x3+9x3—27x2+6x—18—6x3—4,5x2—9x2—6x—1+19<O.
x—3 o
4 2
x —40,5x <0:

x—3
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PaccmoTpum doyHkumio S (x) = _3
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3agaHue 13 ' -
a) Pelwnte ypaBHeHue 2sin| X+ +c0s2x =+/3 cosx+1

23in(x+§)+0052x=\/§cosx+l;

. JT . JU
2(s1nx-cos§+cosx-sm§)+cos2x—x/§cosx:1;

2(%sinx+g-cosx]+cos2x—x/§cosx:1;

s1nx+M+cos2x—M—l

Slnx—l—COS —Sll’l X—COS x+sm X,

sin x —2sin” x = 0;



sin x—2sin” x = 0;

sinx(l—Zsinx) =0;

sinx =0 I 1-2sinx=0;
|

X=Tn, nes sinx:?

x:%+2nk, ke,

x:%+2nm, m e ..

KoMMeHTapuu: PelwweHune 3agayu a)
oboCcHOBaHHOe, BepHoe. bonee nogpobHO
OOBACHUTL PELUEHME MOXHO, HO B 3TOM HET
HEOOXO0aAMMOCTMW.



3agaHne 13 6)

3m
YKaXXuTe KOpHM 3TOTO YpaBHEHWA, NPUHAANEeXKallMe OTPe3Ky {_3“’_7}
BepHoe, 060CHOBaHHOE peLLlEHUE:

U1

X, =—3m

X, =—=3m+T=-2"

X, :—23'[+%:

i
6

PelieHne npusHaETcA 060CHOBAHHbIM,

eC/iun

e Ha YepTexe HApKO BblaeneHa Aayra,
COOTBETCTBYOLLAsA OTPE3KY, yKazaHHOMY
B YCITOBUU (BblOoeneHune ayrm
LUTPUXOBKOW, Hanpumep, Kak B y4ebHUKe
A. I'. MopakoBuya, gaxe nydle),

e YETKO YyKasaHbl KOHUblI  AOyru
(OTKpbITblE NnNu 3aKpbIThIe) 7
rpadpnyeckn, U aHanUTUYecKn (TOYKWU
BblAeNeHbl Ha yepTexe "
noanucatHbl),



e 0TOOp KOPHEWN no
TPUrOHOMETPUYECKOM OKPY>KHOCTU
BbIMOJSIHEH MO ypaBHEHUSIM, Ha KOTOpble
pacrnagaeTcd WUCXoOHoe YypaBHeHue (B
OaHHOM  criydae, 93TO  YpaBHEHUS

1

snx =0, SINX=-) Ha ocAX OTMEYEHb!

TO4YKHN (B pa36|/|paeMOM npmnmMepe, 3T1o 0
1

U 5),

NMNOCTPOEeHnsA A4 nosiyvyeHndA To4eK Ha

OKPY>XHOCTM (B [aHHOM cry4ae, 3TO
nepneHauKynsapbl K OCU CUHYCOB),

BbINOJIHEHDI HeobxoAnMble

NJIn
e OTOOp KOpPHEWN no
TPUrOHOMETPUNYECKOU OKPY>KHOCTU
BbIMOSIHEH MO  MHOXECTBY KOPHEW
NCXOOHOrO  ypaBHEHMS (B OdaHHOM
cryvae, aTo X=Tn, neus,

7T STt
X=—+21k, kel X =—+27Tm, meZ)
6 ’ 6 ’
BbIMOJIHEHbI HeobxoanMble

NOCTPOEHUSI AN MONyYeHUs ToYek Ha
OKPY>KHOCTM (B [aHHOM cry4ae, 3TO

paauychl),



e [ipoBeJEH dHaJ1In3
NMPUHAANEeXXHOCTHU MNOJ1IYHEeHHbIX Ha
OKPYXHOCTU TOHEK BblOeNeHHOU ayre,

e TOYKMU, nNpuHagnexawuve  gyre,
BblAerieHbl (3aKpalleHHbIN KpYXXo4ekK);
TOYKM, HE NpUHaanexaiiue, — yoaneHbl
(cMmBoilaMu yOaneHusd ABMAKOTCH
BblkalnblBaHne (Kak B LUKONbHOM
y4ebHUKe, NyCTON KPY>KOYeK) U CUMBOIT,
HanoMnHarLWmMn HebonNbLLION KPecT (3To
OBe BCTpeYHble CTpesikn, KoTopble
CXOOATCA B OOHOM TOYKe U Kaxkgas U3
KOTOPbIX yadanseT KoHel ABWXEeHUA Mo
OKPY>XHOCTU), UCMONb30BaTb  MOXHO
nobon N3 ykasaHHbIX CUMBOJIOB,



e DPSIIOM C OKPY)KHOCTbIO cocTaBneHbl (hopMynbl pacyéTra
oTOMpaeMbIX KOpPHEW, BbIYUCMEHbI KOPHWU, MpUHaanexaljme

yKasaHHOMY B YCITOBUWN MPOMEXYTKY (B oboux criyyasx popmyribl
pacyéta oOTOMpaeMblX KOpHEW OJMHaKOBble, MO3TOMY MNPEACTaBMsIO

TOJIbKO OQUWH criyyan),

e KOPHM noaAnucCaHbl Ha OKPYXHOCTU (Ha OKPY>XHOCTU

117t
MOXHO noAarnncbiBatb HE —37[, a X, He 2m a X, He _?, a

X3, NPU 3TOM PAOOM C OKPYXHOCTbK eCTb paclundpoBKa
9TUX 3HAYEHUN).

PS Kpect — 3T0 cumBOn yganeHusi, a He
BblAENEeHUs. K coxaneHuo, HEKOTOpbIe
ydacTHukn EI'D nMMeHHO Tak, BblAensAT KOPHWU,
npuHaaneXxawme npomexyTky. HenpaBunbHoe
NCMOSIb30BaHME CUMBOJINKWN.



MeToabl BbIMONHEHWA 3a4aHMA 13 0)

Apyron cnocob pelweHus 3agaun 6) — meTton
nepebopa. YacTo BCTpeyvaeTcs B
9K3aMeHaUUOHHbIX paboTax, HO B OONbLUMHCTBE
Cny4aeB peLleHne HenpaBubHOE.

PeweHune nobon 3agaum (m Ha EI'D B TOM yncne)
3aKN4YaeTcss B OTbICKAHMM BCEX BepPHbIX
OTBETOB U [AoOKasaTenbCTBe, YTO AOpYrux
OTBETOB HeT.

OTOupas KopHM MeToaom nepebopa, padboTaem

c dopmMmynamMnM  peweHnrn - ypaBHEHWUSI. B

pa3obpaHHOM MpuMepe, 3TO X=Tn, new,
_ T 51t

X—g+27‘[k, kEZ, x=Z+2T[m, meZz Tpu

NUHENHBbIX BO3pacTarowmx QYHKUUKW, 3a4aHHbIX Ha
MHOXecCTBe Lenbix yucen. NosTomy npaBusibHOE
pelwleHne [OOJMKHO CTPOUTLCS «NO MeToay
apTunnepucTar:

npuv nocnegoBaTesibHOM yBeNrTM4YeHUU 3HAYEeHUA
napameTpa Ha 1 HyXXHO obecneynTb

e HeOONET A0 NpPOoMeXyTKa,
e nonagaHue Ha NPOMEXYTOK,
* repener.

A paxe, ecnu nonagaHuve coBnasio C npasBbiM
KOHLOM MNpOMeXyTKa, TO nepenéT, BCE paBHO,



6) [‘3“? ‘%ﬂ .

OT6epém KOpHM ypaBHEHUSI METOAOM Nepebopa.
1) x=Tn, nez,

Ecnn n=-4,10 *=-41 —4M[—3Jt; —‘%} —4m <31

k]

3n
= — x=-3m, -—3me|-3m; ——
ecnum n 3, TO { 5 },

37

3 3 STt
ecnu n:—l, TO X=-T, J'I:e_i[?ﬁ ,?ﬂ n>7n. 3) x=?+2nm, meZ_
x="1onk, keZ Ecnn m=-2, 10
2) 6 ’ - S5mt 191t 191t 3n 197t
X=——-4n=——, —e[m;—} ——— <37
Ecnu k=-2, 10 6 6 6 ,
T, 23m _B_ng[_3 _3_7[} »n_ - ecmm=-1,70
6 6 -2 6 ! N2, SN _719{_3 3_;1 T 3m
f= 1 qo v=Toome Iy ] e e
ecnn &= , 1O 6 6 ’ OTtBeT: a) Ttn, nez, %+23‘[k, ke, 5%[+27Im, mei-
X=— e —37{'—3—7[ E>—3—T[ 117
ecrm k=0, 10 6 2 6 2 - 6) 31t -2 -~



BbinonHeHme 3aaaHma 13 6) ¢ TOMOLLbIO HEPABEHCTB

OT60pP C NOMOLLbIO HEPABEHCTB BbIMNONHAETCA N0 GOPMY/1aM PELLEHUN.
3

Mpumep. OTobpaTb KOPHU, NPUHAANEKALWMNE OTPEIKY {—37:;—7“} , €CNIN

x:%+2:r[n, nez; x:%+2nk, kel

PeweHwue. T

x=g+2nn, ne; x:%+27m, new;
—3ng£+2mg—3—n; —3Tt£5%+2nnS—%T;
—18m <7 +127mn < -97; —18m <5m+12mn < -97;
—197t <1271 < —10m; —23n <12mn < -14m;

23 14
12_ - 12’ 12 12

11 1
_1l<n<_§ —1ESHS—18
12 6

Tak kak n € 7., TO HET PENICHUMN.

117t

Tt 117t s
Tormax=—-2mMm=——. OtseT: 6) 6
6

6

Tak kak n € Z, Ton =—1.



3anaHue 16. Bknaapbl

B 6aHke MoxHO OTKpbITb Bknag «[lonynsipHbiiy nog 20% rogoBbiX U
«HTepecHbin» nog 10% rogoBbix B nepBbid rog W nog n% rodoBbiX BO

nocneaywwmne rogbl (I’Z — ueroe LIMCJ'IO). npl/l KakKOM HaUM€HbLUEM 3HaAYEHUUN 7

BKINag ((MHTGDECHI::II?I)) OKa)XEeTCH 4YeEpPES 3 roga bornee BbITOAHbIM, €CJIN CHNMAaTb
AEHbIN NN NOMONMHATL CYET KITUEHT He 6y,qu?

PeweHne

[lyctlb A pybnen — nepBoHauvasnbHbIl pasmep BKaga
«lNonynapHbln», nepBoHayanbHbl pa3Mmep Bknaga «VHTepecHbIn.
Torga B COOTBETCTBUM C YCITOBUEM 3aa4M UMEEM:

Bknag «[lNonynspHbiny

[on Cymma B Havane roga, pybnen CymMmMa B KOHLIe roga, pyonen
1-n ropa A 1,24
2-i o 1,2A 1,2-1,24=1,44A4
3-nron 1,44 4 1,2-1,444=1,728A4




Bknag «MHTepecHbIny

[on Cymma B CymMmMma B KOHLIe roaa, pyonen
Ha4vane roga,
pybnen
1-1 rop A 1,14
2-1 rop, 1,14 (100+n)1,14
(100+n)% ot 1,14 =
100
SWroa | (100+n)1,14 (100+n)1,14  (100+n) 1,14
100 (100+n)% OT =
100 10000

o YCIrioBUKO 3adayn 4yepes 3 ropga BKnag ((MHTepeCHbIFI))
oKa)keTca bornee BbIrOAHbIM.

(100+n) 1,14

>1,728A4.

MNo CMbICI1Y 3aayn A> O) Toraa 10 000

10 000

100+n) 1,1
( )
>1,728:




(100+n) 1,1
10 000

(100+n)"1,1>17 280;

>1,728;

(100+n)"-11>172 800;

(100+n)" > 1721?00;

1004 1) >15709- .

Tak xak 100+n >0, To 100+ n > \/15 7091—11;

= (100+ n)HaHM. neinoe - 126’
125<\/15 7091—11 <126

n =126-100 = 26.

HaHuM., IIEJIOE
26% — HauMeHbIIIas TOA0Bas cTaBKa B OaHKe "MHTepeCcHBIN" BO BTOPOU H
[TOCJICAYIOILHNE TO/IBI.

OTBeT: n = 26.

HanM.



3aaaHune 16. Kpeaumt

B nione 2025 roga nnaHupyetcs B3dTb KpeauT Ha 10 neT B
pa3mepe 1300 Tbic. pybnen. YcnoBusi ero Bo3BpaTta TaKoBbl:

- Kaxabln €aHBapb Aonr oyger Bo3pactatb Ha 20% no
CpaBHEHUIO C KOHLIOM NpeabiayLliero roaa;

- C (peBpansa nNo WUKOHb Ka)goro roga Heobxogumo onnaTuTb
O4HUM NnaTeXoM YacTb J0Nra;

- B urone 2026, 2027, 2028, 2029 n 2030 rogoB gonr OormkeH
ObiTb HA Kakylo-TO OAHY M Ty XXe BenM4nHy MeHblUe Jofira Ha
MIoNb NpeabiayLlero roaa;

- B utone 2031, 2032, 2033, 2034 n 2035 rogoB OONr OOSMKeEH
ObiTb Ha APYrywo OoAHY U Ty Xe BEernuYMHYy MEeHblle fofnra Ha
nionb npeasbiayllero roaa;

- K tonto 2035 roga gonr gonkeH ObITb BbINma4vyeH NOSTHOCTLIO.
N3BecTHO, 4YTO cymMmMa BcexX nnartexem nocne nosiHoro
noraweHuns kpeaunta dyaget paBHa 2580 Thic. pydnen. CKomnbKo
pybnen coctaBut gonr B ntore 2030 roga?

WcTouHuk: EM3 2023, npodunbHbIA 3K3aMeH, OCHOBHAsS BOJTHA, OTKPbIThIN BapuUaHT



AHanu3 ycnoBus (BbINOJSTHAETCA YCTHO).

1) Kaxkgbln aHBapb OONr yBeNMUYMBaETCS, MPUYEM Kaxabin roa
yBenun4yeHue pasHoe (paccyuntbiBatotca 20% oT ocTaTka gosnra).
2) OTO yBenu4yeHme He [OOMKHO BNMATbL Ha OCTaATOK Jornra
nocne BbiNnaTtbl B utone (B uone kaxgoro roga B 2026-2030
rogax gonr AofmKeH ObITb Ha OOHY U TY Xe BEeNIMYMHY MEHbLUE
aonra Ha nonb npeabiayllero roga).

CnepoBaTtenbHo, kaxgbih rogq ¢ 2026 no 2030 HyxXHO
gblnadyusams CyMMYy yeesriludeHus 0oriea U ¢pUKCUPOBaHHYO
CyMMY, Ha KOTOPYIO YMEHbLLUAETCS OO K U0 KaXaoro roga.

Ba)XXHO 3HaTb - HA CKONIbKO YBeNMU4YUIICA OONTr B SAsHBape,

- HAa CKONIbKO YMEHbLUUNCA B ukone,
- YyeMy paBeH OCTaToOK gonra.

AHanormdyHo B 2031-2035 rogax, HO @UKcMpoBaHHas

cyMMa JofmKHa cTaTb APYrow.



PeweHue. Nyctb 1300 Thic. pybnen = S Tbic. pybnen.
[lyctb 20% = 0,2 = k.

[TycTb K utonto 2026 — 2030 rogoB 4ONr YyMeHbLUAETCH
Ha d TbiC. pybnen no cpaBHEHUIO C OOSITOM Ha WKOSb

npegbiayulero roga.
[lycTb K utonto 2031 — 2035 rogoB 40T YMEHbLUAeTCS

Ha b Tbic. pybrei no cpaBHEHUIO C OMrOM Ha MIoMb

npeablgyLlero roga.
Toraa B COOTBETCTBUM C YCIOBUEM 3aa4un UMEEM:



flon B siHBape 6aHK yBenu4uT aonr KnueHT BbInNatut | [lOoNr B KOHLUe
Ha ... TbiC. pyonen ... TbIC. pyOnen roaa,
ThIC. pybnen
2025 - - S
2026 kS kS + a S—a
2027 KS—a)=kS—ka kS —ka+ a S—2a
2028 k(S —2a)=kS —2ka kS — 2ka + a S—3a
2029 k(S —3a)=kS—3ka kS — 3ka + a S—4a
2030 k(S —4a)=kS — 4ka kS — 4ka + a S —Sa
2031 k(S —5a)=kS — Ska kS — Ska + b S—5a-b
2032 | k(S—5a—b)=kS—Ska—kb kS —Ska kb +b | S—5a-2b
2033 | k(S—5a—2b)=kS—5ka—2kb |kS—5ka—2kb+b | S—5a-3b
2034 | k(S—5a—3b)=kS—5ka—3kb kS —5ka—-3kb +b | S—5a—4b
2035 | k(S—5a—4b)=kS — Ska —4kb kS — Ska —4kb +b | S—5a—5b




[To ycnoButo 3agayn K uronto 2035 roga gonr JomkeH obiTb
BbinnayeH nonHocTtebio. Torga B 2035 roay ocrtaTtok gonra

paseH 0. S—-5a-5b=0;
1300 — 5a — 5b =0, Tak kak S = 1300:;
a+ b=260;
b=260-a.

CymMma Bcex nnarteXxeu rnocrne rofHoro noralleHus
KpeauTta cocTaBuT (TbiC. pydnen):

10kS — 35ka — 10kb + 5a + 5b, uto paBHo 2580 Tbic. pybnen.
Yutém, uto S = 1300, k = 0,2, 5a + 5b = 1300, b = 260 - a,

Torga rnojiy4ynm.
10-0,2-1300—35-0,2a—10-0,2(260—a)+1300 = 2580;



10-0,2-1300-35-0,2a—10-0,2(260—a)+1300 = 2580;
2600—7a—520+2a+1300 = 2580;

5a =800.
CnepoBaTtenbHo, B uone 2030 roga aonr coctaBuUT

S —5a =1300 - 800 = 500 (Teic. pybnen) = 500 000 pybnewn.
OTBeT: 500 000 pyonen — gonr B ntone 2030 roga.



3agaHue 2

1. [wnaroHanun naobpaX&HHoro Ha pucyHke
pomba ABCD paBHbl 12 1 16. Hangurte
OnuHy BekTopa AB + AD.

OTBeT: 16

2.
[unaroHanu n3obpaxxEéHHOro Ha pUCYHKe

pomba ABCD paBHbl 12 1 16. Hangute
OJIMHY BeKTopa AD.

Pewetue. JAD| = AD = 10

Oteert: 10

Et 7C
D




3agaHue 2

Hanaute ckanapHoe npounsBeneHune

D — —hr o
BEKTOPOB d 1 b, n306paxEHHbIX Ha

KOOpAWMHaTHOW NINOCKOCTMW.

PelleHue

(1; 2), (5; 8). Tﬂrﬂﬂﬁi{ﬁl; 6}

(5: 5), (11; 3). Tc:r,ua?:;{ﬁ; -2}
a-b=4-6+6-(—2)=24-12=12
OTtBeT:12

7]



3agaHue 2

Hangute 3HayeHne #n, NpPU KOTOPOM BEKTOPLI a{n; 6} 7
b{10;15} konnMHeapHI.

McTtouHuK: hitps://alexlarin.net/ege/2024/trvard 59 _html

PelweHne: ecnu BEKTOPbI KOJUIMHEAQPHbI, TO WX KOOPAMHATDbI
nponopunoHasibHbl. Tor,u,a

n_ 6
10 15’
15n =60;
n=4.

OTBeT: 4 (B popmaTe KpaTkoro oteeTta E[3)



3agaHune 3

Llap, 0bDLEM KOTOpOro paBeH 24, BNWcaH B UMNMHOP.
Hanaute oOLEM LUMNUHOpPA.

PelueHve. 2 NpoCcTpaHCTBEHHLIX Tena == YcTaHaBnMBaem 3dKOHOMEPHOCTHU
n pellaemMm MeTogom cornocTtaBlieHUH

3akoHOMEpPHOCTK: 1) paguyc OCHOBaHWA LWNWHAPAa paBeH pagwycy wapa v paeeH R,
Z) BbICOTa UMnMHOpa paeHa 2R,

Lap LinnuHop
NidpR = i][RS = 241
3 WHAPE Sam h =
4R’ =243, TR 2R =27R’ =
1},‘:3:&:5.3:15: =2-18=136.
4
IR* =18

OTeer: 36



NrpanbHyto KocTb OpocalT aBaxabl. 3BecTHO, 4YTO cymMma BbinaBLUMX
ouykoB Oonblue 7. Haiante BepoATHOCTb COObITUSA «HU NPU OOHOM U3 BPOCKOB He

3aaaHune 4
BblNano MeHbLue 4 04YKOBY

McTouHuk: https://alexlarin.net/eqe/2024/trvard59.html

1) AHanun3 cutyauun. «rpanbHyto KocTb BpocatoT aBaxabi» (MO YCroBUIO).
CnepoBaTtenbHO, caMblii HagéXHbIM cnocob peweHna — Tabnuuya c
oByms Bxogamu. CTpoOKM oOTpa)kalwT OYKW, BbiNaBliMe MNpu MNepBoMm
Bpocke, cTonbLbl — NpY BTOPOM.

Boligensem Te kneTtku Tabnuubl, KOTOpble COOTBETCTBYHT COBbITUIO
«CyMMa BbiNaBLUMX OYKOB Oonblie 7». MIX KONMMYecTBO yKasbiBaeT Ha
obLLee Yyncno ncxonos.

Cpeau BblAENEHHbIX KNETOK BbiOMpaeM Te, KOTOpble COOTBETCTBYHOT
COBObITUIO «HW NPV OOHOM N3 BPOCKOB He BbiNagano MeHbLUe 4 O4YKOBY.
X KonnMyecTBo yKaabiBaeT Ha YMcro GnaronpusaTHbIX MCXOOOB.

2) OchopmnisieMm pelleHne 3agaym

1 [2]3]4[5]6 n=15
1 m=9
2
3 9 3
; OlO p=15=5700
5 OO0
6 O[O0 OTBeT: 0,6




3agaHue 10
OcobeHHOCTU pelleHna YypaBHEHUN NPU PELLEHNN TEKCTOBOW 3a4a4U:

1. MOHO cmbich 3agaumn npucoeamHUTL K ypaBHeHuo. Pellas
YpaBHeHWMe C orpaHn4YeHmnAamm, COKpPaTUM 3aTpaTbl
BpeMeHMW.

PS Ha Orl3 e nepsyto o4yepedb HYHCHO NOKA3amo ymeHue 6e3 owubok
npumeHamMo anzebpauyeckue chopmynvi, anzopummsl. [Jo 9 Knacca
BK/IlOUMTENbHO paboTaem CcTporMm METOAOM  MATEMATUYECKOro
MOJEe/NIMPOBAHUA, Nepexol 8 pewieHUU K YpPasHeHUK C s102u4ecKkumu
02pPaHUYeHUAMU 803MOXceH mosabKo 8 10-11 Knaccax.

2. ANCKpMMMHaHT Haxoanm HE metoaom BblYUCIEHUA,
a metogom PASNTOXKEHNA HA MHOXKHUTE/IN



3agaHme 10. 3a4a4a Ha paboTy

[1Ba peTpaHCnALMOHHBLIX CNyTHMKa 3a 1 yac moryt obpaboTtaTb

40 w~mnpa. curHanoB. W3BecTHO,

4UToO I'IEpBbII?I CNYTHUK MOXET

obpaboTtaTtb 125 MnpA. curHanoB Ha 3 4Yaca ObicTpee, YeM BTOPON —
120 mnpa. curHanoB. 3a CKOMbKO 4YacoB MepBbIA CMYTHUK MOXET

obpaboTtatb 500 mnpa. curHanos?

MctouHuk: https://alexlarin.net/eqe/2024/trvar459.himl|

PelwweHne
NpousBoguTensHOCTL Tpyaa, | Bpema paboThl, OBbBLEéM BbINOSNTHEHHOW paboThl,
MnpA. CUrHanoB B Yac YyacoB MnpA4. CUrHanoB
125
MepBbIit CNYTHUK X — 125
X
120
BTopoit CnyTHUK 40— x 120
40— x
120 125 _,

40—-x x




120 B 125
40—x x
IIo cmeicay 3agaun x > 0, 40 —x > 0. Torma

120x —125(40— x) = 3x (40— x);

120x —125-40+125x = 120x - 3x7;

3x* +125x—125-40 = 0.

D =125-125+4-3-125-40 =125-5-(25+96) = 625-121 = 25 112 = 275’
~125+275

X2 = )

6

—400 150
p <0, He moaXooUT; X, = v =

25 MupA. CUTHAJIOB B 4ac oOpabaThIBaeT NepBbId CIYTHHK.

500

B3 = 20 gacoB TpeOyeTcs IepBOMY CITYTHHUKY JJ1s1 00padoTku 500 MiIp/. CUTHAJIOB.

OTeeT: 20 (B dopmaTe EI3I)

=3.

25.

X



bnaropapto 3a BHUMaHue!

[TaHunHa H. A.
+79051620770




